



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka
Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kdvik-rijeka.hr

PLAN GRADNJE ***KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA*** ***za 2021.***

Rijeka, prosinac 2020.

O b r a z l o ž e n j e

Prijedloga plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini

Zakon o vodama („Narodne novine“ broj 66/19) propisuje da su komunalne vodne građevine, građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju (članak 25. stavak 1. točka 2.).

Nadalje, Zakon o vodama je propisao da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno zakonu kojim se uređuju vodne usluge (članak 30. stavak 4.) odnosno Zakon o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/19) propisuje da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno planovima koje donosi javni isporučitelj vodnih usluga (članak 9. stavak 4.).

Stoga se predlaže donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini, (u daljnjem tekstu: Plan) sa sadržajem izloženim u nastavku obrazloženja.

Planom se utvrđuju komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi na vodoopskrbnom području javnog isporučitelja vodnih usluga Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Isporučitelj), procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje.

Plan je podijeljen u tri dijela.

U prvom dijelu Plana utvrđene su komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, i od značaja su za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini, a radi se o izradi projektne dokumentacije i/ili izvođenju radova.

U drugom dijelu Plana su komunalne vodne građevine u sklopu EU projekta aglomeracije Rijeka (Rijeka, Viškovo, Čavle, Kastav i Jelenje), s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, a radi se o izvođenju radova i ostalim uslugama.

U trećem dijelu Plana su komunalne vodne građevine čija se gradnja odnosno projektiranje planira na području svake pojedine JLS.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja

1. Vodoopskrba visinske zone Kostrena

S obzirom na složenost i sveobuhvatnost razvojnog zahvata vodoopskrbe visinske zone Kostrene, te samog vodocrpilišta Martinšćica, kao jednog od sastavnih dijelova iste, planira se izrada podloga i analiza varijantnih rješenja (s eventualno privremenim ili prijelaznim rješenjima do izgradnje konačnog rješenja) za izgradnju sustava Visinske zone Kostrene, te izrada natječajne dokumentacije za vodocrpilište Martinšćica, a što uključuje i prilagodbu postojeće projektne dokumentacije sukladno važećoj zakonskoj regulativi.

Planirani iznos za 2021. godinu je 700.000,00 kn.

2. Studijska analiza vodoopskrbnog sustava

Planira se nastavak i dovršetak izrade studijske analize (konceptijskog rješenja) vodoopskrbnog sustava u funkciji smanjenja gubitaka, utvrđivanje „nultog“ stanja s mjerenjima i izrada hidrauličkog modela s kalibriranjem. Očekuje se da će Hrvatske vode nastaviti sufinancirati projekt u 2021. godini.

Planirani iznos za 2021. godinu je 1.900.000,00 kn.

3. Izrada projektne dokumentacije: Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) i izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak - dovršetak izrade glavnih projekata i rješavanje imovinsko pravnih odnosa

Planira se dovršetak izrade glavnih projekata, odnosno tehničke dokumentacije za ishođenje građevinskih dozvola za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine, te izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak, a sve u funkciji vodoopskrbe S.R.C.Platak (uključujući i troškove imovinsko pravne pripreme). Očekuje se da će Hrvatske vode nastaviti sufinancirati projekt u 2021. godini.

Planirani iznos za 2021. godinu je 900.000,00 kn.

4. Vodoopskrbni sustav područja Streljana - Kastav - Klana na području gradnje ceste D 427 - III etapa - financijski završetak investicije

Planira se da će Hrvatske ceste sa izvođačem riješiti nedostatke na izgradnji te će po otklanjanju svih nesukladnosti ispostaviti okončane situacije.

Planirani iznos za 2021. godinu je 890.000,00 kn.

5. Sanitarni kolektor u sklopu gradnje 4. faze I. etape te II. i III. etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) – Viškovo – Čvor Rujevica (A7) – financijski završetak investicije

Planira se da će Hrvatske ceste sa izvođačem riješiti nedostatke na izgradnji te će po otklanjanju svih nesukladnosti ispostaviti okončane situacije.

Planirani iznos za 2021. godinu je 1.930.000,00 kn.

6. Aglomeracija Klana

Za Aglomeraciju Klana (naselja Klana i Studena) planira se nastavak izrade projektne dokumentacije, koji uključuje ispitivanja upojnosti tla, a za potrebe dorade Elaborata zaštite okoliša i početak izrade idejnih projekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda predmetnih područja, te pripadajućih vodovoda.

Planirani iznos za 2021. godinu je 700.000,00 kn.

7. EU projekti – pripremna dokumentacija za EU fondove:

- **aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje),**
- **aglomeracija Kostrena (Bakar-Kostrena),**
- **aglomeracija Kostrena (Bakar-Kostrena) - grad Bakar i**
- **aglomeracija Kraljevica**

Za izgradnju nedostajuće kanalizacije i rekonstrukciju postojećeg sustava, rekonstrukciju postojećeg i izgradnju novog vodovoda, te izgradnju uređaja, a sve kao pripremu za financiranje gradnje u sklopu EU fondova, planiraju se sljedeće aktivnosti:

EU projekt – aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)

- Završetak usluge reprojekiranja – izrade idejnog i glavnog projekta objedinjavanja sustava sanitarne odvodnje Jezero i Podhum PH-3 u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Rijeka – Sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponenti F i G);
- Usluga izrade idejnog projekta sustava prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Industrijske zone Kukuljanovo i spajanja na sustav javne odvodnje;
- Usluge reprojekiranja projekta Naselje Mladenici – Viškovo u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Rijeka, sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponente E);
- Usluge izrade izmjene i dopune idejnog i glavnog projekta Transportni kolektor "K1" kroz centar grada (od lokacije priključenja kolektora "V1" do UPOV-a) i crpna stanica "CS MRTVI KANAL", dionica kroz Zvonimirovu i Krešimirovu ulicu;
- Usluge usklađivanja projekata aglomeracije Rijeka sa infrastrukturnim projektima drugih naručitelja;
- Konzultantske usluge pripreme i provedbe EU projekta Rijeka.

Istovremeno se vrši imovinsko pravna priprema za gradnju, a budući da je dio imovinsko pravnih troškova uključen u sufinanciranje kroz EU projekt, Društvo će na ime istih potraživati sredstva koja će biti odobrena po uknjižbi čestica u zemljišne knjige. Planiraju se i sredstva za potrebne pristojbe.

Planirani iznos za 2021. godinu je 1.158.000,00 kn.

EU projekt – aglomeracija Kostrena (Bakar – Kostrena)

- Početak izrade Studije izvodljivosti, te izrada okolišnih dokumenata SUO/PUO sa ishodenjem rješenja za poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Kostrena (Bakar-Kostrena) na području JLS-e: Grad Bakar i Općina Kostrena za sufinanciranje iz fondova EU

Planiraju se i sredstva za eventualnu stručnu recenziju/reviziju te za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2021. godinu je 950.000,00 kn.

EU projekt aglomeracija Kostrena (Bakar – Kostrena) - grad Bakar

- Nastavak i dovršetak usluge izrade projektne tehničke dokumentacije i natječajne dokumentacije kanalizacijskog sustava grada Bakra i vodovodnih cjevovoda uz trasu kanalizacije

Planiraju se i sredstva za upravne pristojbe te ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2021. godinu je 1.300.000,00 kn.

EU projekt – aglomeracija Kraljevica

- Nastavak i dovršetak usluge izrade Studije izvodljivosti aglomeracije Kraljevica, Studije utjecaja na okoliš i aplikacije za EU fondove;
- Nastavak i dovršetak usluge izrade stručne recenzije Studije izvodljivosti aglomeracije Kraljevica;
- Usluga pripreme dokumentacije za nadmetanje za odabir konzultanta/izrađivača tendera za izradu projektne dokumentacije za nadmetanje za UPOV i proširenje mreže aglomeracije Kraljevica i novelacije SI s konačnim dokumentom aplikacijskog obrasca (započet će po usvajanju Studije izvodljivosti od strane Jaspersa i IQR-a - Neovisne kontrole kvalitete);
- Usluga projektiranja idejnih i glavnih projekata proširenja mreže aglomeracije Kraljevica, projektiranje idejnog projekta UPOV-a u Kraljevici, izrada tendera za projektiranje i gradnju (UPOV), izrada tendera za gradnju proširenja mreže aglomeracije Kraljevica, usluge nadzora, promidžbe i vidljivosti te upravljanja projektom. Novelacija Studije izvodljivosti, elaborata zaštite okoliša i konačnog dokumenta aplikacijskog obrasca Aglomeracije

Planiraju se i sredstva za eventualnu stručnu recenziju/reviziju te za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2021. godinu je 700.000,00 kn.

Sveukupno planirani iznos za ovu točku u 2021. godini je 4.108.000,00 kn, od čega su planirana sredstva Hrvatskih voda u iznosu od 2.183.800,00 kn.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Isporučitelja na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt

1. EU projekt – Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja - aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)

Projekt "Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka" obuhvaća projektiranje i izgradnju uređaja drugog stupnja pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rijeka (UPOV Rijeka), izgradnju transportnih kolektora i optimizaciju postojećeg sustava odvodnje, proširenje sustava odvodnje, te izgradnju/rekonstrukciju vodovodne mreže na području aglomeracije Rijeka.

Završena je 1. faza radova sa Hrvatskim cestama na rekonstrukciji i dogradnji sustava odvodnje otpadnih voda i poboljšanja postojećeg sustava odvodnje na lokaciji križanje Mlaka– Krešimirova, a u 2021. godini se planira 2. faza radova s Hrvatskim cestama koja obuhvaća radove na rekonstrukciji i dogradnji sustava odvodnje otpadnih voda u Adamićevoj ulici u Rijeci. Početkom 2021. godine se očekuje završetak radova na komunalnoj infrastrukturi - rekonstrukcija dijela županijske ceste Ž 5055, I.faza - dionica Mladeniči-Ronjgi.

Planira se dovršetak postupka javne nabave za odabir izvođača radova na sustavu odvodnje, a za iste su već tijekom 2019. godine ugovorene usluge nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje te usluge informiranja javnosti o projektu i vidljivosti projekta.

Za izgradnju UPOV-a postupak javne nabave je u tijeku dok je nadzor nad izgradnjom UPOV-a ugovoren.

Ugovorena je usluga upravljanja projektom dok se za nabavu opreme planira objava postupka javne nabave.

Planirani iznos za 2021. godinu je 248.465.580,00 kn, a obuhvaća avansna plaćanja koja iznose 10 % od ukupne vrijednosti potpisanih ugovora za izgradnju sustava odvodnje, radove i nadzor nad projektima koji se izvode zajedno s HC i ŽUC-om, usluge nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje te procijenjenu vrijednost izvršenih radova koji će biti plaćeni tijekom 2021. godine kao i troškove upravljanja projektom te informiranja i vidljivosti.

Za dodatne usluge i ostale troškove projekta planiraju se sredstva naknade za razvoj u iznosu od 300.000,00 kn, a za moguće neprihvatljive troškove po projektu osigurana su sredstva naknade za razvoj u iznosu od 1.000.000,00 kn.

Sveukupni planirani iznos za 2021. godinu iznosi 249.765.580,00 kn.

Pregled provedbenih elemenata aglomeracije Rijeka s ukupnim planiranim vrijednostima i planiranim vrijednostima za 2021. godinu prikazan je u sljedećoj tablici.

Planirana realizacija EU projekta – aglomeracije Rijeka u ukupnom iznosu i za 2021. godinu

(u kn bez lipa)

EU PROJEKT - AGLOMERACIJA RIJEKA	Sveukupna planirana vrijednost projekta (u kn)	Plan 2021.
1	2	3
LOT A. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ZAPAD	146.597.000	27.853.430
LOT B. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ISTOK	146.490.000	27.833.100
LOT C. PROŠIRENJE RIJEKA	126.940.000	20.310.370
LOT D. PROŠIRENJE KASTAV	94.099.000	15.055.860
LOT E. PROŠIRENJE VIŠKOVO	126.642.000	18.996.380
LOT F. PROŠIRENJE ČAVLE	125.621.000	18.843.150
LOT G. PROŠIRENJE JELENJE	121.449.000	18.217.430
KREŠIMIROVA ULICA - radovi i nadzor nad radovima zajedno s HC -1. faza	20.193.396	10.000
Radovi u Krešimirovoj ulici zajedno s HC – 1. faza	19.902.021	9.000
Nadzor nad radovima u Krešimirovoj ulici zajedno sa HC – 1. faza	291.375	1.000
MLADENIĆI-RONJGI (VIŠKOVO) - radovi i nadzor sa ŽUC Viškovo	6.377.177	638.000
Radovi sa ŽUC Viškovo – (Mladenići – Ronjgi)	6.327.177	630.000
Nadzor nad radovima sa ŽUC Viškovo – (Mladenići – Ronjgi)	50.000	8.000
ADAMIĆEVA ULICA - radovi i nadzor nad radovima zajedno s HC -2. faza	27.637.900	11.055.200
Radovi u Adamićevoj ulici zajedno s HC – 2. faza	26.833.000	10.733.200
Nadzor nad radovima u Adamićevoj ulici zajedno s HC – 2. faza	804.900	322.000
UKUPNO IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE:	942.046.472	158.812.920
LOT H. IZGRADNJA UPOV		
Izgradnja UPOV Delta	549.946.000	54.994.600
NABAVA OPREME		
Nabava opreme	76.293.000	0
USLUGE NADZORA		
Nadzor nad izgradnjom sustava odvodnje	23.700.999	4.394.480
Nadzor nad izgradnjom UPOV	21.980.000	2.198.000
USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM		
Upravljanje projektom JPP- vanjski stručnjaci	22.936.410	2.807.430
Upravljanje projektom JPP - djelatnici Društva	8.772.095	780.000
USLUGE VIDLJIVOST		
Informiranje i vidljivost	4.696.381	640.370
OSTALI TROŠKOVI		
Konzultantske usluge na tenderu za UPOV	200.000	200.000

EU PROJEKT - AGLOMERACIJA RIJEKA	Sveukupna planirana vrijednost projekta (u kn)	Plan 2021.
1	2	3
Snimanje postojeće kanalizacijske mreže koja nije unesena u GIS	5.000.000	1.000.000
Izrada konceptijskog rješenja te praćenje prometa za vrijeme izvođenja radova	400.000	50.000
UKUPNO EU PROJEKT RIJEKA:	1.655.971.357	225.877.800
NEPREDVIĐENI TROŠKOVI	105.592.105	22.587.780
SVEUKUPNO EU PROJEKT RIJEKA:	1.761.563.462	248.465.580
Izvori financiranja:		
EU fond (71,33 %)	1.256.548.480	177.234.061
Hrvatske vode (10,51 %)	185.163.743	26.117.036
Državni proračun (10,51 %)	185.163.743	26.117.036
Drugi izvori financiranja - kredit (7,65%)*	134.687.496	18.997.447
naknada za razvoj vodoopskrbe i odvodnje (za nepriznate i neprihvatljive troškove)		1.000.000
Dodatne usluge i troškovi EU projekta financirani iz vlastitih izvora (sredstva naknade za razvoj):		
Usluga upravljanja projektom		
Usluga upravljanja projektom u Adamićevoj ulici		200.000
Ostali troškovi projekta		
Ostali troškovi projekta (Adamićeva ulica)		70.000
Zajednički ostali troškovi projekta		30.000
Ukupno za dodatne usluge i ostale troškove financiranja EU projekta		300.000
Sveukupna rekapitulacija po izvorima financiranja EU projekta		
EU fond (71,33 %)		177.234.061
Hrvatske vode (10,51 %)		26.117.036
Državni proračun (10,51 %)		26.117.036
Drugi izvori financiranja - kredit (7,65%)*		18.997.447
Naknada za razvoj vodoopskrbe i odvodnje		1.300.000
SVEUKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJE RIJEKA SA DODATNIM USLUGAMA I TROŠKOVIMA FINANCIRANJA		249.765.580

* Do aktiviranja i početka povlačenja kreditnih sredstava za udio KD VIK-a u sufinanciranju projekta koriste se sredstva naknade za razvoj onih JLS na čijem se području projekt izvodi

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području svake pojedine JLS

Razvojni zahvati svake pojedine JLS uvršteni su u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina sukladno raspoloživim sredstvima naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i ostalim raspoloživim izvorima financiranja, a obuhvaćeni su člancima 5-13 Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Temeljem naprijed navedenog, predlaže se da Skupština KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. donese slijedeći

Z A K L J U Č A K

Usvaja se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini.

Na temelju članka 9. stavka 4. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" broj 66/19) Skupština KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. na 18. sjednici održanoj 22. prosinca 2020. godine donijela je

P L A N **gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini**

Članak 1.

Ovim se Planom gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi na vodoopskrbnom području javnog isporučitelja vodne usluge Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Isporučitelj), procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje.

Članak 2.

Pod komunalnim vodnim građevinama iz članka 1. ovoga Plana podrazumijevaju se građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju. Gradnja građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se u 2021. godini u procijenjenom iznosu od ukupno 329.792.530,00 kn.

Članak 3.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Vodoopskrba visinske zone Kostrena	700.000
2. Studijska analiza vodoopskrbnog sustava	1.900.000
3. Izrada projektne dokumentacije: Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) i izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak - dovršetak izrade glavnih projekata i rješavanje imovinsko pravnih odnosa	900.000
4. Vodoopskrbni sustav područja Streljana-Kastav-Klana na području gradnje ceste D 427 – III etapa gradnje – financijski završetak investicije	890.000
5. Sanitarni kolektor u sklopu gradnje 4. faze I. etape te II. i III. Etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) – Viškovo – Čvor Rujevica (A7) - financijski završetak investicije	1.930.000
6. Aglomeracija Klana	700.000
7. EU projekti – priprema dokumentacija za EU fondove: -aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje), -aglomeracija Kostrena (Bakar-Kostrena), -aglomeracija Kostrena (Bakar-Kostrena) – grad Bakar, -aglomeracija Kraljevica	4.108.000
Ukupno	11.128.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 3.837.306,90 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 477.260,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 288.649,72 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 37.240,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Bakra,**
- 284.313,78 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 35.140,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Kastav,**
- 152.377,32 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 19.040,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Kraljevica,**
- 826.306,28 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 31.920,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Kostrena,**
- 188.303,68 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 23.240,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 441.646,46 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 54.600,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 131.936,46 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 16.240,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 43.359,40 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 5.320,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Klana,**
- 4.233.800,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

Članak 4.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Isporučitelja na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. EU projekt: - Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja - aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)	249.765.580
Ukupno	249.765.580

- 785.590,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 97.760,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Kastav,**
- 105.430,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 156.130,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 155.090,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 26.117.036,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda,
- 26.117.036,00 kn iz sredstava državnog proračuna,
- 18.997.447,00 kn iz drugih izvora financiranja (kredit),
- 177.234.061,00 kn iz sredstava Europskih fondova.

Članak 5.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Rijeke utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Ulica Ivana Žorža 66 – vodovod – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	200.000
2. Karasova ulica – vodovod – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	240.000
3. Spojni cjevovod u trupu DC 427 – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	510.000
4. Vodovodni ogranak Ružičeva ulica (Energana) – završetak građenja	1.000
5. Vodovodni ogranak Mire Radune Ban-Banderovo – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	450.000
6. Ivana Žorža 43 – vodovod – nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
7. Sv.Kuzam 65, 67 i 69 – priprema i građenje	35.000
8. CS Brajdica na Pećinama – završetak građenja	1.000
9. Žminjska ulica 3 – Cvjetna ulica 22 – kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	415.000
10. Ulica Kalvarija – kanalizacija – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	540.000
11. Tibljaši - kanalizacija - završetak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
12. Svilno od kbr.97a do 94 – kanalizacija – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	430.000
13.* Priprema dokumentacije, ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina i priprema i izgradnja uz EU projekte	7.320.730
13.1. Pulac 34	
13.2. Vodovodni ogranak Bok – II faza	
13.3. Čavalsko 4 – 4F	
13.4. Istarska 24 – 44	
13.5. Fužinska	
13.6. Srdoči 53 – 52	
13.7. Iveković	
13.8. J. L. Spodolčeva – Stina	
13.9. Benaši 7 – Drenovski put 85	
13.10. Josipa Lenca	
13.11. Pletenci 31	
13.12. Hosti 72 b	
13.13. Vodoopskrbna mreža Podbreg	
13.14. Hosti 71 – 85c – vodovod	
13.15. Dinka Šimunovića do broja 9	
13.16. Priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju	
14. Zajednička izgradnja na području Grada Rijeke – gradnja ogranaka vodovoda i kanalizacije u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke	1.129.000

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
14.1. Bivši tvornički kompleks Benčić – vodoopskrba, fekalna odvodnja i pripadajuće elektroinstalacije (V=430+36+16 K=200+20+12) – završetak građenja	500.000
14.2. Pavlovac (raskrižje državne ceste D8 i Ul.Ljubljanska cesta, Kvarnerska cesta i Pavlovac) – nastavak pripreme dokumentacije za građenje	28.000
14.3. Gradnja pristupa poslovno stambenom kompleksu Krnjevo-ulica U1, pješačka površina PP1 i PP2 – vodoopskrba i odvodnja – završetak građenja	1.000
14.4. Kolno pristupni priključak na Istarsku ulicu (D8) – vodoopskrba i odvodnja – početak građenja	150.000
14.5. Izgradnja sabirne ulice SU XI (čvor Pilepići) – I. faza – vodoopskrba i odvodnja – građenje	450.000
15. Vodotoranj Strmica (cesta Grad, spojna cesta, VT) – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	755.000
15.1. VT Strmica	255.000
15.2. Pristupni put do VT Strmica s pripadajućim cjevovodima	500.000
16. Bodulovo – vodoopskrba i odvodnja – početak građenja	3.800.000
16.1. Radna zona Bodulovo - vodovod i kanalizacija + CS - građenje	2.000.000
16.2. Spojni cjevovod Bodulovo – vodovod - građenje	1.800.000
17. Zvonimirova ulica 3/1 - vodovod i kanalizacija – građenje	730.000
18. Vodovodna ulica – vodoopskrba i odvodnja – građenje	375.000
19. Vodovodni ogranak i sanitarni kolektor Pletenci 9 i Turkovo 77 – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	2.000.000
20. Labinska ulica (RIO) – vodoopskrba i odvodnja – priprema dokumentacije za građenje i građenje	200.000
21. Ante Modrušana – vodoopskrba i odvodnja- priprema dokumentacije za građenje i početak građenja	600.000
Ukupno	19.733.730

* U dogovoru s Gradom utvrđena je primarna potreba izgradnje vodovoda u slučajevima kada je veći broj korisnika spojen internom vodovodnom mrežom većih dužina. Primarni cilj je u 2021. g. započeti izgradnju onih vodovodnih priključaka za koje postoje građevinske dozvole, a koji nisu prihvaćeni od strane konzultanata u sklopu EU projekta aglomeracije Rijeka.

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 19.733.730,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Rijeka.

Članak 6.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Bakra utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Vodoopskrba naselja Melnice u Gradu Bakru – II faza -nastavak građenja	660.000
2. Škrljevo 244-223 - početak građenja vodovodnog ogranka	1.000
3. Hreljin 49a-49c – završetak pripreme dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	1.000
4. Vodovodne instalacije u sklopu rekonstruk. državne ceste D 501 Oštrovica-Meja - građenje	1.277.150
5. Igralište Hroljovo-Krasica – vodovod – I.dio građevine – građenje	510.000
6. Nerazvrstana cesta na k.č. 1270,1214/5 k.o. Krasica – vodovod – završetak građenja	1.000
7. Praputnjak Ž5059 do kbr. 94 – građenje	30.000
8. Pristupna prometnica na Kukuljanovu od Tomina do VS – vodovoda – početak građenja	693.850
9. Škrljevo – Dumbrava – vodovodni ogranak – građenje	241.000
10. Krasica – Bršljanovo – vodovodni ogranak – završetak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
11. Krasica – Jelovka – vodovodni ogranak – nastavak pripreme dokumentacije za građenje	22.000
12. Škrljevo kbr. 147-151 – vodovodni ogranak – završetak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
13. Nerazvrstana cesta Krasica – II dio – vodovod – građenje	160.000
14. Hreljin 58b – 69a – vodovodni ogranak – nastavak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	200.000
15. Spojni cjevovod D501 – rotor – vodovod – građenje	301.000
16. Vodopskrbna zona Meja – priprema dokumentacije za građenje	100.000
17. Rekonstrukcija vodovoda u ŽC kod područne škole Praputnjak – građenje	351.000
18. Nerazvrstana cesta Krasica – III dio – vodovod – građenje	155.000
19. Škrljevo 311-312 – vodovodni ogranak – priprema dokumentacije za građenje	25.000
20. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
21. Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda grada Bakra – početak građenja	20.000.000
Ukupno	24.732.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 2.044.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Bakra,
- 21.920.000,00 kn iz sredstava proračuna Grada Bakra,
- 528.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda,
- 204.000,00 kn iz EU sredstava i
- 36.000,00 kn iz sredstava državnog proračuna.

Članak 7.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kastva utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Žegoti 29-30 (Jelušići) - vodovodni ogranak – nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
2. Vodovodni ogranak Jurčičeva (I dio građevine) - završetak građenja	167.000
3. Vodovodni ogranak u ulici Brozovo - građenje	495.000
4. Vodovodni ogranak Bani - priprema dokumentacije za građenje	25.000
5. Gorice-CS s cjevovodima - kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	50.000
6. Istarska cesta 4 - kanalizacija+prelaganje vodovoda+RS - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	16.000
7. Prolaz Ivana iz Kastva 3 - kanalizacija i vodovod - nastavak građenja	170.000
8. Čikovići - infrastruktura u cesti kod Plodina- priprema dokumentacije za građenje i početak građenja	637.670
9. Prijelazni troškovi projektiranja/Prateći radovi uz EU projekte	1.000
Ukupno	1.562.670

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 952.670,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kastva,
- 410.000,00 kn iz sredstava proračuna grada Kastva i
- 200.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

Članak 8.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kraljevice utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. RT Lipica - vodovod - završetak građenja	1.000
2. Vodovodni ogranak u ulici Brajci od k.br. 4 - 29 u Šmriki - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	21.000
3. Vodovodni ogranak Banj - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	14.800
4. Pod Banj - pristupna cesta - II faza - završetak građenja	1.000
5. Javorišće - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	30.000

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
6.* Pod Banj III faza - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	1.000.000
7. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
Ukupno	1.068.800

* Sredstva naknade za razvoj na ovoj poziciji u visini 380.000 kn bit će na raspolaganju kada APPRRR donese Odluku o isplati i izvrši uplatu sredstava na račun Društva za VO Šmrika, Burićeva-Putretin

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 1.068.800,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kraljevice.

Članak 9.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području Općine Kostrena utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Rožmanići (Dujmići ispod ceste) - vodovodni cjevovod - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	20.000
2. Reciklažno dvorište - završetak pripreme dokumentacije za građenje	11.000
3. Naselje Doričići - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	4.200.000
4. Dom za starije osobe u Kostreni - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
5. Žuknica - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	255.500
6. Sv.Lucija-Ive Šodića 16/A - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
7. Autokamp Paveki u Kostreni - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
8. Sanitarni kolektori Glavani F-14, dio F 15 i F 4A s prelaganjem vodovoda - završetak građenja	2.500
9. Izgradnja sanitarne kanalizacije i rekonstrukcija/izgradnja vodovoda u naselju Vrh Martinšćice - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	33.000
10. Glavani kbr.54-63 - sanitarna kanalizacija s prelaganjem vodovoda - priprema dokumentacije za građenje	30.000
11. Spojna cesta -stambena ulica u naselju Paveki (Šontula) - priprema dokumentacije za građenje i građenje	414.000
12. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
Ukupno	4.970.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 4.970.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Kostrena.

Članak 10.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Čavle utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Hidroforska stanica HS Hrastenica - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	595.000
2. Griža 34 - vodovod - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
3. Grad Grobnik groblje - ograde - vodovod - završetak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
4. Prnada 2 - građenje	25.000
5. Bočarski dom Hrastenice - kanalizacija - nastavak građenja	575.000
6. Bočarski dom Hrastenice - CS (kanalizacija) - nastavak građenja	650.000
7. Vodovodni i kanalizacijski ogranak Gorica - početak građenja	596.000
8. Baredina - vodovod i kanalizacija - završetak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
9. Kosorci 19-23 - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	35.000
10. Prijelazni troškovi projektiranja / Prateći radovi uz EU	1.000
Ukupno	2.480.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 2.480.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Čavle.

Članak 11.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Viškovo utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Brnasi - Dovičići - završetak građenja vodovodnog ogranka	1.000
2. Donji Jugi do kbr.5 - završetak građenja vodovodnog ogranka	1.000
3. Juraši NN - građenje vodovodnog ogranka	1.651.000
4. Saršoni 51-52 - građenje vodovodnog ogranka	15.000
5. Gornji Sroki kod 61 - građenje vodovodnog ogranka	20.000
6. Gornji Sroki 72a i 72b - građenje vodovodnog ogranka	301.000
7. Saršoni – Centar I - građenje vodovodnog ogranka	20.000

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
8. Saršoni – Centar II - građenje vodovodnog ogranka	15.000
9. Vrtače-Kosi - završetak građenja vodovodnog ogranka	1.000
10.* Donji Sroki - građenje vodovodnog ogranka	2.000.000
11. Dovičići - građenje vodovodnog ogranka	780.000
12. Zorzići-Benaši-Globići - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	100.000
13. Gornji Sroki kod 66 - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
14. Gornji Sroki 137 – 137a - priprema dokumentacije za građenje	15.000
15. Prometnica Vozišće-Mavri - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	10.000
16. Prometnica Mladenići-Bujki-Sroki - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	20.000
17.** Biškupi - građenje vodovodnog ogranka	533.750
18.** Juraši - građenje vodovodnog ogranka	1.401.750
19.** Bezjaki - građenje vodovodnog ogranka	707.000
20.** Marinići 29d - građenje vodovodnog ogranka	652.750
21.** Stupari kod 40 - građenje vodovodnog ogranka	264.250
22.** Stupari-Straža - građenje vodovodnog ogranka	687.750
23.** Naselje Blažići - građenje vodovodnog ogranka	434.000
24.** Naselje Marinići - građenje vodovodnog ogranka	456.750
25.** Stupari kod 33 - građenje vodovodnog ogranka	334.250
26.** Marinići 140-142a - građenje vodovodnog ogranka	348.250
27.** Bezjaki 19-24 - građenje vodovodnog ogranka	311.500
28.** Furićevo 62 ABC - građenje vodovodnog ogranka	453.250
29.** Bujki 1-47 - građenje vodovodnog ogranka	766.500
30.** Bujki 18-23 - građenje vodovodnog ogranka	217.000
31. Viškovo kbr.76/A - građenje	14.000
32. Prijelazni troškovi projektiranja/Prateći radovi uz EU projekte	1.000
Ukupno	12.534.750

* Sredstva naknade za razvoj na ovoj poziciji u visini 800.000kn (maksimalno) bit će na raspolaganju kada APPRRR donese Odluku o isplati i izvrši uplatu sredstava na račun Društva za VO Ronjgi

** Realizacija investicije ovisi o visini osiguranih sredstva - vodovodni ogranci po posebnim dozvolama - izvođenje uz Aglomeraciju Rijeka

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 2.230.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području općine Viškovo,
- 1.950.000,00 kn iz sredstava proračuna Općine Viškovo i
- 8.354.750,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

Članak 12.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Jelenje utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Baštijani 4 - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	880.000
2. Podhum 14a-f – građenje vodovodnog ogranka	275.000
3. Podkilavačka - Težačka II faza - početak građenja vodovodnog ogranka	281.000
4. Planinska 51 - 52 - početak građenja vodovodnog ogranka	180.000
5. Prijelazni troškovi projektiranja / Prateći radovi uz EU	1.000
Ukupno	1.617.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosu, kako slijedi:

- 1.343.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Jelenje,
- 232.900,00 kn iz EU sredstava i
- 41.100,00 kn iz sredstava državnog proračuna.

Članak 13.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Klana utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2021. (u kn)
1. Kalužica od k.br. 31-38 - početak građenja	197.000
2. Lisac-Vojarna - vodovodni ogranak - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
3. Breza-Pilana Breza vodovodni ogranak - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
4. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
Ukupno	200.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosu kako slijedi:

- 200.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Klana.

Članak 14.

Ovaj Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2021. godini stupa na snagu danom donošenja na Skupštini Društva, a primjenjuje se od 1. siječnja 2021. godine.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE DRUŠTVA:

mr.sc. Vojko Obersnel